FIAF TR BEF 11T (2024 FE) $11E EREER (1))

11 ERAEER (4) -BRA—FI M2 CERXE-

o 11-1 : HRA—F b2 LIERIGE
EHEIC Lo TERINBEELARI — P P Ik o TFHXN B XEIOES L ORI OBZREERD
LT XS, FFREEEMNMRD & 5 RIEHGE G = (VN, Ve, P,S) 85X ThAS.

VN = {S, A,B}, VT = {O, 1}
LT, ARHRIO%ES P it
S—0A A—OA, A— 1B, A—1, B—1B, B—1

TH3r35. ZOLE L(G)IF1HEUED 0 WD 22 LU ED 1 2% & 5 R XFHEEDES
TH5. HIZIE, GIEXFH 000111 ZERT 5. EEE,

S = 0A — 00A —> 000A = 0001B = 00011B = 000111
G G G G G G

L ZeBHBICOREES 5. The R, ARGRRED Zh 2B W TR Sdm4 1 D Lo
NTHELT, ZAIAIICL2EARW I E23ba 5. T, IEIGELS 2 IRAE, 2 LTRSS 232D
XFH e BoTAHIR, [H2REHI LT 2RI - TROKENEEL T 51 LSRRI THUTWS.
DFE D, ERSGRICE T 2L ZIE A — b~ P OREBORENZRAL, #d FAD, LS HEHATD.
Z LT ZAUIEBITEL W,

EH 11.1. UTOFRIMD LD,

(1) HRA— P2 > M ISHLT, H2IEHZHEG T T(M) = L(G) 252 bDHHET 5.
(2) EHSOE G T LT, B2HMA— b~ b > M TL(G) = T(M) 2725 b ODBFET .

e 11-2 : #3fE 11-1 MDIEEA

T, @R 11-1 OFFfA%E 52 X 5.

(1) R 10-4 12L& »>T, GRA— b~ b> M = (K,X,0,q0, F) BREEA—F < b THZERELTDH
BV, 2F, ¢ FOr—2%Ex2%. LG = (VN,Vr, P, S) ZEUTO XS WCERLES. £3, Vy = K,
Vr=3%,8=q £EDS. EFHRAIOES P X

P={q—1C|d(q,p) =CtU{q—=Db]d(g,b) € F}

CERTS. HoIZ, E G RIERSGETH 2. LUT, T(M) = L(G) Z/RES.
EREICwe T(M) 22U, g ¢ F 72D T w 32X TRV, X9 w %2 w=wwy - w, (w; € X) T
HBEFTNE, MBI eZHET 20T, AT 2 TIREBDY ro,r, ..., € K DFET 5.

(i) 70 =qo
(ll) i=0,1,...,n—1IIHNLT, Tiv1 = §(ri,wi+1)
(iii) r, € F

(11) J: D L= 0,1,...7’0 -1 0:;@1;‘(7 éEEJZ%EE\IJ PiZix rri — ’LUZ‘+1’I"7;+1J ﬁ§ELTL\%}. J:OT

rg = W11 — W1WaTrg —> -+ —> W1W2 ** - Wp_-1Tn—-1
G G G G noan

5. (1) 25 q =;> WiWg - Wp_1Tp—1 THB. (ili) T > T d(rp_1,w,) =1, € FIRDT, Ir,_1 —
wypl B PS5 58, g0 :G> Wiwa -+ Wy _w, LD w € L(G) Bbho Tz

1/3 L RIS R EA B



FIAF TR BEF 11T (2024 FE) $11E EREER (1))

W2 w = wiwy - - wy, € L(G) (w; € V) ZEHUX, qo :;> wiwe - -w, THB. EFHRAOERID, B3
REE 7y € K BTHELT Trny — wn) 5P BT 2bONL NS, UL, 6(rn1,wn) € F 20528
THh,

E3
q0 :G> WiW2 ** " Wp—1Tnp—1 :G> WiWg *+* Wp—1Wp

TH5. REE»S 2 FEWCHEHE L2ERFRNEE 20X, EFFROER LD, HEKEr,_» ¢ K FEEL
T Irpo S wy_1mp_1) B PIETRdDNEND. Z0UL, §(rn_2,wp1) =11 ZEKLTED,

%
qo0 :G> WIW2 ** " Wp—2Tnp—2 :G> W1W2 "+ - Wp—1Tp—1 :G> w

Thd. 20dbt, &Erd 3 F/E A LARMKER, &E2 5 4 FEICEA LA, .. CEICFEBRIC
%K).%) Z Z &:J:O"C, L= ]., ey — 2 @:jﬁb.’c, Tit1 = 5(ri,wi+1) %f%"c,

qo0 :G> w1T1 =G> wWi1wWaT2 =G> :G> WiWsg *** Wp—1Tp—1 :G> WiWg *+ - Wp—1Wp

TH%. —HYIDIHAT 2EBHANE Tgo — wiri) THD, 2 6(qo,w1) =71 ZEKT S, 25 LTH
SNTREEDH qo, 71,72, - "1, 0 (T 1, wy,) ZAIUE, M w BZHLTWE ZeBbhb.

PLET T(M) = £(G) DE e,

R, g € FOTr—A%EZ25. ZOLE 2 ee T(M)TH3D, ZOGEIFEITERLZIEH
XiEGIZOWT LG) =T (M)\{e} TH3. LaL, ZOHAIIME8-6 1L > THARIEREG T
LG =LG)U{e} =T (M) %2 bD%MRT 2 LM TE 2. D ETHIANET L.

an

(2) ERE G = (VN, Vp, P, S) I LT, JERENA -~ b M = (K,%,0,q0, F) ZATD X5 ITE
LIS 5 ALZ, Vy KELTOWRWHLRILSTHLLT 5. £7,

(S0} S—scePOrx,

K:VNU{A}a ZI:VT, qOZ:S, F:{{A} S—)€¢P@t%

LHL. BB K x U {e} - 2K REEOIKIEE X € K(= VwU{A}) ¥ a € SITHLT,

{YeK|X > aYeP} XeVn, X 5agPOL%,

{YeK|X—aY ePlU{A} XeVNy, X >2acPDLE,
0(X,a) =
%) X=ADLE

CERTD. COXITHBRLEZERA— by MIZOWT, LG) =T (M) TH23Z e ZHERL LS.
EEICw = wiws - wy € L(G) (w; € Vi) BLAUE, GREFSTETH 200D LM A, ... Ap_1 € Vn

S = wi1A] = wiwohy = -+ = WWe + - - Wp_1A,_1 = Wwa W
181 c 1W2A/2 c 1W2 n—1An—1 c 12 n

TH2. BHEEKIDERICE->T, Ay € 6(S,w1), Ay € 6(A1,wa),..., Ap1 € 6(Ap_2,wp_1) DHED.
RRICHER U2 A,y — w, € PTH2DT, A€ §(Ay_1,w,) THS. ZT5LT, KEDF|
Sohy, .. A 1 ARCEKS T, w=wwe - w, & MIZETZIL1XK5. XoT, weT(M)Bbhrol.

Wi, w=wiwy--w, € T(M) (w; € X)) ZEEICE 2. 22, M dw 22T 2IEREEA— b= b
YRROTLLT 27 TIREDH ro, 71, ..., 7 € K DFET 5.

(i) o =S
(11) i=0,1,...,n—1ITHNLT, Tit1 € 5(ri,wi+1)
(iii) r, € F

2/3 L RIS R EA B



FIAF TR BEF 11T (2024 FE) $11E EREER (1))

W2 ICERRAIO®RE P X, rs — wirid , F?“l — waT2l ,..., F’I“n_g — Wp—-1Tn—-1J BIU F?“n_l — Wy, J
LW BAZED. it T,

S = wir] = WiWary = -+ => WW2 * - Wp_1Tp_1 = W1Ws2 - - - W,
G G G G n n G n

12 G OBHTH 205, we L(G) Bbirore.
bL, S sccPOrEd SHLOERBUOEDICbBARVDRED S, REN S LD L Z5H5 S
KRB ZeiEd b 250, BLET L(G) = T(M) ASREATIERI5ET L

o 11-3: IEHGEN S F — b b DIERH
BHETHN LZIERSGE G = (VN, Vi, P,S) 8B X THB. DD,
Vn :={S,A,B}, Vp:={0,1}
LT, AHRIO%ES P ik
S—0A A—OA, A—1B, A—1, B—1B, B—1

THB IS RIEBTETHS. CHEAUSHELRET 2 ARA— b~ P EHRLES. £, Vy WELT
WRWHT RS X RIET 3. JEREEA — e kv M = (K, 5,6, q0, F) BAINCH o THRL X 5

o K:=VyU{X}={SA,B,X}
Y= VT == {0,1}

e =5

o F:={X}

o BRI : K x LUe — 2K 3o b:

| ol el o | 1 |

S %) {a} %)
A %) {4} | {A,X}
B %] %] {B,X}
X %] %] %)

INEHRT 2L, RDKHRBITIRS.

LE=b 11-1 HUFTERSNZERIEG = (Vy, Vp, P,S) LR UEEZZET 2IFRENEA — < b
¥ M ZREHORBHIC - TO e D52 K. %7, ZOFRENA -~ b M L RICEHEE2ZHET 2 REN
F—1t= by M ZREE L.

Vv :={S,B}, Vr:={0,1}, P={S— 0B, B— 0B, B— 1S, B— 0}

3/3 L RIS R EA B



